

红星美凯龙 第二届会员日完美落幕

6月20日至22日,红星美凯龙第二届会员日精彩开幕,百大领军品牌,限时狂欢。VIP会员独享满2000减200,40款大牌家居限时再享200元商场补贴!会员积分大换购,超值好礼1元起!会员满额连环送,莫斯利安带回家!精彩纷呈的活动内容吸引了不少顾客前来挑选家居商品。

会员积分大换购,场面火爆一换而空!

此次活动期间,会员可至商场查询会员积分状况,凭卡内积分可换购超值好礼。换购价最低1元起!因为换购的礼品数量有限,兑完即止,所以20日一大早就有很多顾客在积分兑换处排队等候兑换。“五一在这里买的家具,卡里面有不少积分了,这次看到广告说可以兑换了,就赶紧过来了,其实购买的时候已经领了很多礼品,现在还可以凭积分换礼,真的很实惠。”

正在排队的张女士告诉笔者。笔者在现场看到红星美凯龙为会员准备的积分好礼包括食用油、冷水壶、充值卡、凉席等,都是日常使用很实惠的礼品,怪不得会如此受到会员的青睐。笔者了解到火爆的换购场面使得商场准备的兑换礼品不到一天就全部换购完毕了。没有换购到的会员也纷纷打听下次换购是什么时候,工作人员告诉笔者除了接下来的会员日活动,在商场其他大促中也有会相关会员的专属活动!

限时特惠!40款大牌家居限时再享200元商场补贴!

活动期间,商场无线WIFI全面开通,顾客在商场可享受免费全天候不限时的WIFI服务。手机登录wifi热点便可浏览40款“掌上大牌”超低体验价商品。这40款产品的价格已经是超低体验价了,同时在每天15:00至17:30时间段,

顾客购买还可再享200元的商场补贴,这也难怪很多顾客专门在商场停留到15:00才去总服务台开单。“看中了这款慕思的床,特价才6000多,比之前几次来看要便宜很多,难得活动期间商场还再贴200元,这么优惠的价格不抢不行啊!”顾客陈小姐告诉笔者。活动期间没有抢到特惠的顾客也不要懊悔,笔者从工作人员那里了解到,40款大牌家居的特价产品优惠还在,虽然没有了专贴的200元,但是价格还是很划算的。

三天的第二届会员日活动虽然结束了,红星美凯龙的优惠仍将继续,7月25日红星美凯龙夜宴活动即将举行,熟悉红星美凯龙的顾客朋友们应该知道,每年的夜宴活动。红星美凯龙都将拿出最好的优惠资源和礼品资源回馈广大消费者,有购买家居需求的顾客不要错过哦。
(红美)



月星·九润 为夏迷风暴应答全城 献礼父亲节暖心庆夏至

今年的端午小长假集合了端午、父亲节、夏至三个值得庆贺的日子,也让我们有更多的理由和家人团聚在一起。6月22日,夏至。这个日子,既是正式迈入夏季的第一天,同时也是月星·九润“老豆,为夏迷”特别活动的收官之日。回顾3天活动,十分暖人心窝。首先现金红包打头阵,最高金额2288,谐音“爱爱爸爸”用来表达父亲节的问候再合适不过了,幸运刮刮乐的开奖形式一直是月星·九润消费者的最爱,惊喜连连的实惠,让该环节人气爆棚;除了开门红包,夏日赠礼怎么会少。遮阳挡雨两不误的晴雨伞、夏日必备凉席套装、最适合父亲的全水洗电动剃须刀和健康生活不可少的智能滤水壶,与节日相呼应,与生活密切相关,前来购物的消费者都连连称赞赠礼选得好;0511抢楼一直是月星·九润鼓舞全民参与不可或缺环节,同时为了表达对父亲的爱,此次还特别企划了“晒晒那年高颜值,老爸也曾小鲜肉”晒旧照迎好礼活动,诸多网友踊跃参与,看着父亲们一张张青春的面庞,真希望时光慢些前进,让这份美好可以留得更久更久。

此次端午活动,镇江月星·九润依然成绩不俗,除了超500万的销售佳绩,更大的收获,是让我们在一次又一次的活动中懂得爱家,懂得陪伴。2018年,端午才会与父亲节再次集合,碰上夏至可能需要更久。不是只有节日才需要说爱,陪伴会让每一天都变为节日,月星·九润会为这份幸福一直努力。

2018年全球12%家庭 都将安装智能家居系统

比尔·盖茨早在1995年出版的《未来之路》中就预言:在不远的未来,没有智能家居系统的住宅会像不能上网的住宅一样不合潮流。从毛坯房到装修房,从普通装修到豪装,楼市在发展过程中总能推出让人们居住更舒适的产品,而从去年开始忽然火热起来的智能家居,或将更加深刻地改变楼市。

“在回家的路上就可以提前打开家中的空调;想看电视,找不到遥控器,可以直接通过语音或手机操控;起夜时不用摸黑找开关,床边感应器会自动为你打开夜灯……”这样的功能已不再是卖楼的噱头,而可能成为楼盘的装修标配,楼盘以后拼的不是装了多少钱的大理石地砖,而是能有多少智能的生活。业内人士表示,随着越来越多房企加入探索,未来除了注重传统建筑质量外,智能家居系统的配备也将成为楼市发展的新方向。2018年全球12%的家庭都将安装智能家居系统。

据东北新闻网

一周商讯

●八佰伴6月26日夏季总动员,化妆品全场满300元立减40元,精品时尚女装1~5折起售。

●百岁餐饮镇江四家门店推出红汤锅底,消费者将多一种选择。

●镇江天佑长安马自达4S店于2015年6月25日正式开业,全新马自达CX-5震撼上市。

●6月27日晚6:00,“野马汽车T70势在必行”上市品鉴会将于丹徒区冠城商业中心隆重启幕,活动期间定T70车就送2000元油卡。

●新世纪商厦明日18时至22时将举行大牌团购会,活动现场三星、AO史密斯、方太、大金四大品牌强强联合,预定有好礼、多买多送、砸金蛋赢大奖!

●近日,国家质量监督检验检疫总局发布公告,安徽扬子地板(企业代码:74486842-7)由于产品质量监督抽查不合格,被调整出AA类工业企业名单。

●国家食药监总局上周发布了今年第7期食品安全监督抽检,在1319批次食品中查出不合格15批次。上海味好美、中华老字号广州“宝生园”等也登上黑榜,并被责令整改。



巴黎时装周:agnes b.发布秋冬新品



巴黎时装周:agnes b.发布秋冬新品

日前,模特在北京举行的“2015中国国际大学生时装周·广州大学纺织服装学院毕业生作品发布会”上展示毕业生时装作品。
新华社